Montageanleitung

Banksysteme
faf= = —
[
| I
Variable Sitzausrichtung
waagerecht Sitzneigung 4°

1) FuBe vormontieren (rechts, links, beidseitig fiir Endlosbank) 2yl kopfschraube M10x25
8 . 3 Scheibe 10,5

\v—Sechskantmutter M10
Scheibe 10,5
Adaption

Scheibe 10,5

| Zylinderkopfschraube M10x35
4 | FuB

Flachrundschraube M1 Ox1&

Scheibe 10,5
Sechskantmutter M10

2) Montage
Sitzrahmen / Sitzteil

’
/7

Flachrundschraube M10x70

3 Scheibe 10,5 L ,.//
.y .;s‘- Sechskantmutter M10 | § N
( N3
Sechskantmutter M10 Flachrundschraube M10x60 oJCl
Scheibe 10,5 Scheibe 10,5 "\\\
Scheibe 10,5 Sechskantmutter M10 \Qj
Zylinderkopfschraube M10x35
3) Bank ausrichten und alle 4) Montage Einsatz
Srqbrrauben anziehen . Distanzstiick
a T
“ | — Einsatz Lﬁ HT// Individuell gestaltbare
I / i QW " Riickenlehne
—7 . Sitzrahmen "A Bl
f—— IR
tﬁ{\ 5) Zubehor
| . Winkeladapter
Scheibe 6,4 - §
| Holzschraube 6x30
; bzw.
Zylinderkopfschraube M10x35 :
2x Scheibe 10,5 Linsenkopfschraube 1
M6x25

Sechskantmutter M10
Anziehdrehmoment A2-70 Schrauben: M6 — 6 Nm, M8 — 16 Nm, M10 — 32 Nm. Auf festen Sitz der Verschraubungen
achten! Um ein ,Fressen* vom Gewinde zu verhindern, kann eine aufgespriihte PTFE-Trockenschicht verwendet werden.
Pflege- und Reinigungshinweise siehe unter www.erlau.com

Montageanleitung

Sitz- / Tischsysteme

1) Untergestell vormontieren

Scheibe 10,5
Sechskantmutter M10

Flachrundschraube M10x90

2) Montage Sitzrahmen / Sitzteil / Tischrahmen /

Tischplatte Flachrundschraube M10x70
| Scheibe 10,5
Sechskantmutter M10

Sitzrahmen /

Verbindungsstange
(nur bei Massivplatte)

Flachrundschraube M10x55
Scheibe 10,5
Sechskantmutter M10

3) Sitzgruppe / Tisch ausrichten
und alle Schrauben anziehen

fixiert werden!

Flachrundschraube M10x55
Scheibe 10,5

Sechskantmutter M10 ~ Entsorgung

Abfallentsorgers.

ERLAU

EINE MARKE DER RUD GRUPPE

RUD Ketten Rieger & Dietz GMBH u. Co. KG
Friedensinsel
73432 Aalen

Tel. + 49 7361 504-0

Fax +49 7361 504-3017
objekteinrichtung@erlau.com
www.erlau-objekteinrichtung.de

Zylinderkopfschraube M10x30
2x Scheibe 10,5
Sechskantmutter M10

Flachrundschraube M10x70
Scheibe 10,5
Sechskantmutter M10

4) Montage Einsatz

Scheibe 6,4
§ +~__ Holzschraube 6x30
bzw.

Hinweis: Bambus-Einsatz sollte mit
einem Akkuschrauber montiert werden.

Einfache Ausfiihrung mu3 am Boden

Zur Entsorgung sind die Gesetze und Normen des Landes einzuhalten, in
dem die Objektmobel eingesetzt werden.
Beachten Sie bitte die Vorgaben zur Werkstofftrennung ihres 6rtlichen

Linsenkopfschraube M6x25

OET/WAA 190826 S.Nr.:5007350 Technische Anderungen vorbehalten




Montageanleitung

Sitzsystem Vari

Sitzschale

Radiengerechte
Aufstellung

Sechskantmutter
Scheibe
Blgelschraube

Zargenverbinder
(optional)

Montageal’ﬂeitung U-Bugel

Sitzsystem Nova

4 i Zarge
: FuB3 doppelt
3 i FuB einfach
FFB
Armlehnen => {2 3 45

ZIY

1) Linsenkopfschraube M8x50
2) Scheibe

3) Distanzstiick

4) Scheibe

5) Sechskantmutter M8
Anziehdrehmoment A2-70 Schrauben: M6 — 6 Nm, M8 — 16 Nm, M10 — 32 Nm. Auf festen Sitz der Verschraubungen

achten! Um ein ,Fressen* vom Gewinde zu verhindern, kann eine aufgespriihte PTFE-Trockenschicht verwendet werden.
Pflege- und Reinigungshinweise siehe unter www.erlau.com

=Y

Montageanleitung
Wand- / Mauerbefestigung

ERLAU

EINE MARKE DER RUD GRUPPE

RUD Ketten Rieger & Dietz GMBH u. Co. KG
Friedensinsel
73432 Aalen

Tel. + 49 7361 504-0
Fax + 49 7361 504-3017

objekteinrichtung@erlau.com
www.erlau-objekteinrichtung.de

Zarge
Wandbefestigungsset

375

Montageanleitung
Olympia Nova

Sechskantschraube

) Fuf3 doppelt Scheibe
Sechskantmutter
Fuf einfach
Entsorgung
Zur Entsorgung sind die Gesetze und Normen des Landes einzuhalten, in
FFB dem die Objektmobel eingesetzt werden.

Beachten Sie bitte die Vorgaben zur Werkstofftrennung ihres 6rtlichen
Abfallentsorgers.

OET/WAA 190826 S.Nr.:5007350 Technische Anderungen vorbehalten




